

В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ

РАСТЕТ СТУДЕНЧЕСКИЙ ГОРОДОК

Впервые в новом учебном году в филиале Орел ГТУ можно будет получить высшее образование по специальностям «прикладная информатика», «налоги и налогообложение». Получить диплом по таким профессиям прежде в нашем городе не представлялось возможным. И это не единственное новшество, которое готовит студентам коллектив образовательного учреждения.

В действующих корпусах политехнического колледжа во многом стало уютнее и, как заметил директор учреждения Г. П. Жилин, зимой будет теплее - в двух корпусах проведен ремонт отопительной системы. В аудиториях на первом этаже установлены новые двери, на лестничных пролетах - оконные блоки. Все это сделано руками преподавателей, студентов образовательного учреждения. Техперсоналу тоже скучать некогда: он занимается покраской, мытьем панелей,

окон и т. д.

- В этом учебном году удалось пополнить библиотечный фонд учебной литературой, - говорит Григорий Петрович. - Ее приобретено на сумму 300 тыс. руб. На 100 тыс. руб. оформили подписку периодических изданий и справочной литературы на полугодие.

Правда, двери нового строящегося корпуса, вопреки ожиданиям, не откроются первого сентября. «Оставшиеся работы мы могли бы выполнить в течение месяца, но выделенных денежных средств не хватает, поэтому отделочные работы затягиваются», - говорит мастер ООО «Стройсервис» Э. В. Заплаткина. В новом корпусе расположится приемная комиссия, подготовительные курсы, договорный отдел и отдел кадров, поэтому к отделке помещений особый подход. Со временем здесь планируют открыть центр интернет-образования.

О. СЕРГЕЕВА.